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Do you learn what you expect to learn from the courses offered?
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Rate the quality of teachers-students relationship
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Are the teachers knowledgeable?
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Rate the quality of teachers-students relationship
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Are the recommended books and other resources easily available?
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Are the syllabuses properly completed within the semester?
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Do you think the content of your syllabuses are updated and good
enough for now?
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Are you satisfied with the work load given to you - assignments, class
tests, etc.?
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Do you think the grading/assessment scheme used by the University truly
assess the quality of a student?
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Do you think teachers are well prepared for the lectures?
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Overall impression of the semester/ courses
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